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DEVI JAKKE

BM 14-02

© House of Yarn AS

Kopiering og publisering av materiale og oppskrifter, 

eller bruk av dette i næringsøyemed, er ikke tillatt 

uten avtale med House of Yarn AS.

Er du usikker på teknikken? 
Se våre teknikkvideoer på YouTube.
Sy sammen skuldrene med madrassting: 
https://www.youtube.com/watch?v=MdjGQMVZwEg

Foto: House of Yarn

DESIGN 

Dale Garn

GARN

MEDITATING IN MUMBAI 75 % extrafine merino, 

25 % polyamid, 100 gram = ca 400 meter

COOKING IN CAIRO 100 % ultrafine merinoull, 

50 gram = ca 220 meter

STØRRELSER

XS (S) M (L) XL (XXL) 

NB! Se PLAGGETS MÅL, og finn riktig størrelse

PLAGGETS MÅL

Overvidde ca 88 (96) 104 (112) 124 (136) cm

Hel lengde ca 54 (56) 58 (60) 62 (64) cm

Ermelengde ca 48 cm, eller ønsket lengde

GARNFORBRUK

Farge 1	 4 (4) 5 (5) 6 (6) hespler

Farge 2	 1 nøste alle størrelser

FARGER

Farge 1	 MEDITATING IN MUMBAI Forest print 103

Farge 2	 COOKING IN CAIRO Black 502

PINNEFORSLAG

Stor og liten rundp og strømpep nr 3 og 3,5

TILBEHØR

5 knapper

STRIKKEFASTHET

25 m x 36 p/omganger glattstrikk på p nr 3,5 = 10 x 10 cm

24 m x 34 p/omganger mønsterstrikk på p nr 3,5 = 10 x 10 cm

Sjekk strikkefastheten ved å strikke en prøvelapp.

Tell antall m pr 10 cm, har du flere m enn oppgitt, 

skift til tykkere p. Har du færre m, skift til tynnere p.

FINN RIKTIG STØRRELSE

1. 	Ta mål av et plagg som passer.

2. 	Sammenlign målene med oppskriften.

3. 	Velg størrelse ut fra oppgitt overvidde.

4.	 Lengde på bol og ermer kan du strikke lenger 

	 eller kortere ved behov.

Oppskrift utarbeidet av Brit Frafjord Ørstavik

FORKORTELSER

r = rett, vr = vrang, m = maske, p = pinne

Kant-m strikkes r på retten og vr på vrangen.

STRIPEMØNSTER

Strikk 3 p/omganger med farge 2, skift til farge 1 og 

strikk 1 p/omgang glattstrikk, fortsett med 7 p/omganger 

vrangbordstrikk, skift til farge 2 og strikk 1 p/omgang 

glattstrikk, fortsett med 3 p/omganger vrangbordstrikk.

FOR- OG BAKSTYKKET

Legg opp 240 (260) 284 (304) 340 (372) m med farge 2 på p 

nr 3.

Strikk vrangbord fram og tilbake og stripemønster slik:

1. p: (= vrangen) Strikk 1 kant-m, 2 vr, *2 r, 2 vr*, gjenta fra *-*, 

slutt med 1 kant-m.

For oppskrift på vest se BM 14-01 Devi vest 

på houseofyarn.no

https://www.youtube.com/watch?v=MdjGQMVZwEg
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2. p: Strikk 1 kant-m, 2 r, *2 vr, 2 r*, gjenta fra *-*, slutt med 

1 kant-m.

Samtidig, på siste p, felles 30 (32) 36 (36) 44 (48) m jevnt 

fordelt = 210 (228) 248 (268) 296 (324) m.

Sett et merke i hver side med 110 (120) 130 (140) 154 (168) m 

til bakstykket, og 50 (54) 59 (64) 71 (78) m til hvert forstykke.

Skift til farge 1 og p nr 3,5. Strikk videre med denne 

inndelingen: (1. p = retten)

Strikk 1 kant-m, 49 (53) 58 (63) 70 (77) m mønster etter 

diagram A (= høyre forstykke), 110 (120) 130 (140) 154 (168) 

m glattstrikk (= bakstykket), 49 (53) 58 (63) 70 (77) m mønster 

etter diagram B (= venstre forstykke), 1 kant-m.

Begynn ved pil i diagrammet for valgt størrelse.

NB! Hvis det ikke er nok m til kast og 2 r sammen, 

strikkes m r.

Når arbeidet måler 28 (29) 30 (31) 32 (33) cm, felles det til 

v-hals på en p fra retten slik: Strikk 1 kant-m, ta 1 m r løs av, ta 

neste m r løs av, sett begge m tilbake på venstre p, og strikk 

2 r sammen i bakre m-ledd, strikk til 3 m gjenstår, 2 r 

sammen, 1 kant-m.

NB! Når det felles til v-hals, og det i diagrammet ikke er nok 

m til kast og 2 m sammen, strikkes m r.

Gjenta fellingene på hver 4. p 15 (15) 17 (18) 19 (19) ganger til. 

NB! V-hals fellingene fortsetter etter delingen til ermehull.

Samtidig, når arbeidet måler 35 (36) 37 (38) 39 (40) cm, felles 

8 (14) 14 (16) 24 (32) m av i hver side til ermehull (= 4 (7) 7 (8) 

12 (16) m på hver side av hvert merke) = 102 (106) 116 (124) 

130 (136) m til bakstykket, og ca 39 (42) 46 (50) 53 (56) m til 

hvert forstykke.

NB! M-tallet på forstykkene vil variere noe, alt etter hvor 

mange ganger det er felt til v-hals.

BAKSTYKKET

= 102 (106) 116 (124) 130 (136) m.

Strikk videre i glattstrikk fram og tilbake, samtidig felles det 

videre til ermehull i begynnelsen av hver p i hver side 

3,2,1 (3,2,1) 3,2,1,1 (3,2,1,1) 3,2,2,1,1 (3,3,2,2,1,1) m 

= 90 (94) 102 (110) 112 (112) m.

Når arbeidet måler 52 (54) 56 (58) 60 (62) cm, felles de 

midterste 38 (40) 44 (46) 48 (48) m av til nakke, og hver side 

strikkes ferdig for seg.

Venstre side:

Strikk videre fram og tilbake, og fell videre til nakken 1 m 

2 ganger.

Samtidig som det felles av til nakke, skråfelles det til skulder 

i begynnelsen av hver p fra ermehullsiden 8,8,7 (9,8,8) 9,9,9 

(10,10,10) 10,10,10 (10,10,10) m.  

Arbeidet måler nå ca 54 (56) 58 (60) 62 (64) cm.

Strikk den andre siden på samme måte, men speilvendt.

HØYRE FORSTYKKE

= ca 39 (42) 46 (50) 53 (56) m til hvert forstykke.

Strikk videre fram og tilbake med mønster etter diagrammet, 

og fell til ermehull som på bakstykket. Samtidig fortsetter 

v-halsfellingene som før til det er felt i alt 16 (16) 18 (19) 

20 (20) ganger = 24 (25) 27 (30) 30 (30) skulder-m.

Stråfell til skulderen ved samme lengde som på bakstykket.

VENSTRE FORSTYKKE

Strikk som høyre forstykke, men speilvendt.

ERMENE

Legg opp 52 (56) 56 (60) 60 (64) m med farge 2 på p nr 3.

Strikk vrangbord rundt med 2 r, 2 vr og stripemønster.

Sett et merke rundt første og siste m = merke-m.

Skift til farge 1 og p nr 3,5. Strikk videre i glattstrikk. 

Samtidig, på 1. omgang, økes 12 m jevnt fordelt = 64 (68) 68 

(72) 72 (76) m.

Når arbeidet måler 6 cm, økes 1 m på hver side av merke-m. 

Øk 1 h før merke-m og øk 1 v etter merke-m.

Gjenta økningene på hver 3,5. (3,5.) 3. (3.) 2,5. (2.) cm 10 (10) 

12 (12) 17 (20) ganger til = 86 (90) 94 (98) 108 (118) m.

Strikk til arbeidet måler ca 48 cm, eller ønsket lengde.

På siste omgang felles 8 (12) 14 (16) 24 (32) m av midt under 

ermet (= merke-m + 3 (5) 6 (7) 11 (15) m på hver side) 

= 78 (78) 80 (82) 84 (86) m.

Strikk videre fram og tilbake i glattstrikk, samtidig som det 

felles til ermetopp i hver side på hver 2. p 3,2,2 m og videre 

1 m 13 (15) 17 (19) 20 (20) ganger og 2 m 1 gang og 3 m 

1 gang = 28 (24) 22 (20) 20 (22) m.

Fell av.

Strikk et erme til på samme måte.

MONTERING

Sy sammen på skuldrene med madrassting.

Sy i ermene. Pass på at midt på skulderen, møter midt på 

ermet.
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Ønsker du inspirasjon til ditt neste strikkeprosjekt? Sjekk ut nettsiden houseofyarn.no

FOR- OG HALSKANT

Begynn nederst på høyre forstykke, og strikk opp 1 m i hver 

m, men hopp over hver 4. m med farge 2 på p nr 3 langs 

høyre forstykke, nakken og venstre forstykke. M-tallet må 

være delelig på 4.

Pass på at det er like mange m på hver side av midt bak.

Strikk vrangbordstrikk fram og tilbake og stripemønster slik:

1. p: (= vrangen) Strikk 1 kant-m, 2 vr, *2 r, 2 vr*, gjenta fra *-*, 

slutt med 1 kant-m.

2. p: Strikk 1 kant-m, 2 r, *2 vr, 2 r*, gjenta fra *-*, slutt med 

1 kant-m.

Sett 5 merker for knapper på venstre forkant, det nederste 

3 m fra oppleggskanten, det øverste der v-halsfellingen 

begynner, og de 3 knapphull jevnt fordelt mellom disse.

Samtidig, på 8. rad, i stripemønsteret lages 5 knapphull på 

høyre forkant tilsvarende merkene.

Knapphull: Slutt med 2 r, strikk 2 vr, trekk 2. m over 1. m, sett 

m tilbake på venstre p, og strikk 2 r sammen.

På neste p legges det opp 2 nye m over de felte m.

Fell av med r og vr m og farge 2.

Sy i knapper.

ØK 1 H OG 1 V

Øk 1 v: Ta tråden mellom 2 m, sett den på venstre p
som bildet viser og strikk i bakre m-lenke.

Øk 1 h: Ta tråden mellom 2 m, sett den på venstre p
som bildet viser og strikk i fremre m-lenke.

DIAGRAM  

A_Høyre forstykke B_Venstre forstykke

Gjenta

Gjenta

GjentaGjenta

XS
S

XXL

M LXLBegynn her

R på retten, vr på vrangen

Vr på retten, r på vrangen

Kast

Ta 1 m r løs av, strikk 1 r,
trekk den løse m over

2 r sammen


